
Gothic 2 NK

Poziom trudności: Średni

1. Do której kasty należysz?

A - Kasta wojowników

B - Strażnicy umarłych

C - Uzdrowiciele

D - Kapłani

2. Kto przeprowadził zamach na Estebana?

A - Lares

B - Huno

C - Bladwin

D - Fisk

3. Ile ornamentów jest potrzebne aby magowie mogli dostać się do Iarkendaru?

A - 1

B - 4

C - 2

D - 3

4. Dla kogo pracuję Dexter?

A - Lorda hagena

B - Diego

C - Thorusa

D - Kruka

5. Jak się nazywa Pirat którego spotkamy pierwszego w Iarkendarze... zaproponuje nam

polowanie na błotne szczury?

A - Greg

B - Jack aligator

C - Skip

D - Malkolm
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Gothic 2 NK

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. B

4. D

5. B
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